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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Bordfrühstück am 1. Tag

- 2 x Ü/F im Hotel „Park“ in Falkirk mit schottischen

Frühstücksbuffet

- 2 x 3-Gang-Menü oder Buffet

- Fährüberfahrten Amsterdam – Newcastle

hin/zurück in 2-Bett Innen Kabinen mit Doppelbett

Frühstücksbuffet & Abendessen

- Stadtführung Edinburgh

- Ganztägige Reiseleitung Loch

- Lomond & Trossachs Nationalpark

- Besichtigung einer Whiskey Destillerie inkl. Probe

Preis:

24.11.2026 - 28.11.2026 - Ihr Reisepreis

pro Person Einzelzimmer/Einzelkabine

innen

743 €

Pro Person im Doppelzimmer 639 €

Schottland – Kurztrip - 5 Tage

Edinburgh, Loch Lochmond & The Trossachs - National Park, Ostküste, Bamburgh

Castle

1. Tag: Anreise nach Amsterdam/IJmuiden –

Nachtfähre

Anreise über Frankfurt und Köln nach

Amsterdam/IJmuiden in den Niederlanden. Hier liegt

schon die Fähre der DFDS am Pier. Beziehen Sie Ihre

Kabine und erkunden Sie die Annehmlichkeiten an

Bord. Unser Tipp: Vom Deck aus können Sie primadas

Ablegemanöver bestaunen. Die Fähre hat ein

Restaurant sowie Bars und bietet ein wechselndes

Unterhaltungsprogramm am Abend an.

2. Tag: Newcastle – Edinburgh Entfernung: 220 km F/A

Stärken Sie sich am Morgen beim leckeren

Frühstücksbuffet an Bord, denn heute entdecken Sie

Schottland! Sanft hügelige Landschaften, grüne

Wiesen und das leise Plätschern des Flusses Tweed - so

heißt Sie Schottland willkommen. Sie durchqueren die

Region der Borders, die nicht nur mit ihrer vielfältigen

Natur die Weiterreise wehmütig macht, sondern auch

mit den geschichtsträchtigen Ruinen der einst

umkämpften Abteien wie Melrose oder Jedburgh.

Entdecken Sie bei einer Stadtrundfahrt die Highlights

wie das Schloss, den Holyrood Palace, die St. Giles

Kathedrale oder die elegante Neustadt. Anschließend

Weiterfahrt, Sie werden in Ihrem Hotel im Raum

Edinburgh bereits erwartet.

3. Tag: Ausflug Loch Lomond & The Trossachs National

Park – Stirling

Heute lockt ein Ausflug in die Gegend nordwestlich von

Glasgow, den Loch Lomond & The Trossachs National

Park. Die Route führt durch eine der bezauberndsten

Landschaften Schottlands. Genießen Sie grüne Wälder,

glitzernde Seen und sanfte Berge. Durch den Queen

Elisabeth Forest Park erreichen Sie den Ort Callander.

Highlight ist sicherlich der fast 40 km lange Binnensee

Loch Lomond. Genießen Sie die klare Luft am See. Zum

Abschluss des Tages besuchen Sie eine Whisky

Destillerie Lernen Sie alles über die Herstellung und

verkosten Sie das flüssige Gold. Mit herrlichen

Eindrücken kehren Sie am Abend in Ihr Hotel zurück.

4. Tag: Falkirk – Newcastle – Nachtfähre

Lassen Sie die Reise gemütlich ausklingen bei einer

Fahrt entlang der schottischen Ostküste. Ein tolles

Fotomotiv vor der wilden Nordsee ist sicherlich die

mächtige Seefestung Bamburgh Castle, der Sie auch

einen Besuch abstatten werden. Nach einem

Aufenthalt geht es weiter nach Newcastle. Hier wartet

unsere Fähre. Einchecken und Abendessen auf der

Fähre. Abfahrt der Fähre am Abend nach

Amsterdam/IJmuiden.

5. Tag: Amsterdam/IJmuiden – Heimreise

Am frühen Morgen hat Sie das Festland wieder. Nach

dem Frühstück gehen Sie in Amsterdam/IJmuiden von

Bord und starten die Heimreise nach Franken.

 

 

Ihr Reisepreis
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